2088 19 8 s
9 egénws
Vienddy 3 O 8B
(25) ey O ewdem

BOC 08 D3t 3BsY owd 018 BT wodam § Grow DYy e W 8sIed.
Red 0ud ¢ m® 88w O OB wew ymdven gwsIesw MOBIB.

®,

P DNALIBED aHBIIDO 0TI RIDE OO

DNELYD B¢ DB VI FNBBIHC @I MOE OWBRD &m0 BOITVW CA®BOD evg ewes
54 89ed @B Bwimion® le,
55 89ed @B Bwomom® 2¢, monim.

@® @50 N ¢ HGH B DYFLHB®D GBI D0 03 HwOE O =180( n-2) OB Cem v O

51988 @d.

Begoy:- (1) ©o¢ 8 B DYeYw® dwsBIHC EWIWOE OBHD EwWIBBIB).
aOBBIH0 eI HOE dnd = 180°( n-2)
= 180°( 8-2)
=180°x6
=1080°

@® ax® 25.1 gwwies HOIH.

P YeYe® DB e BOE OO

DYGYB® NGO eI WOE OWRD CR HBIZN FITCW BB BB wewo eug ewen 59
8900 Hwomom® 1 mosin.
@® 350 A ® VYYD DBC emIen O WD 360° IO 50 E8 @d.

P DYFYL® 5@ e WO BT w®a BHI® W0 @@ eWT BB BRECHFOewWs i HO Sw
83 DWeegweR.
Beggo:- (1) »o¢ 6 @B 8B dNeywm
(i) o avssInc emdamsm ¢on eWsI5).
(ii) O 0BS emFemwm eow ewIesIm.
e3¢ O = 6
3OBBIDC eI HOE OO =180(n-2)
=180(6-2)
=180x4
=720°

O anusInc emdemem goe =720 = 120°
6

P8BS @I BwOE DR =360°

O gssIns emdemem goe =360 = 60°
6

eBg oen Besy ¢ gunwmw O80T 25.2 gwisoesa wi 25.3 ¢wisitsw OsID.






